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Hallituksen kokous 7 / 2024  

 

   
Aika ja paikka 22.8.2024 klo 18-19.40, Tampereen VPK, Pirkankatu 8,Tampere/teams 

   

Jäsenet   

  Hannula Kari, puheenjohtaja 

Aaltonen Jani, etä 

Hirvonen Juha 

Kylkilahti Hannu, Perko Anne  

  Kärkäs Maire ,etä  

Mattila Petri  Hellqvist Kai 

Toivonen Sirpa 

Vehmasaho Timo 

Viitanen Ville 

  ***   

  Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri  

  Järvi Mia, naistyötoimikunnan puheenjohtaja  

Tuominen Pentti, veteraanitoimikunnan puheenjohtaja 

Tuomola Suvi, pelastuskoiratoimikunnan puheenjohtaja 

 

Ennen kokousta vietettiin hiljainen hetki heinäkuussa menehtyneen 

Eijan Sepän muistolle sekä luovutettiin  syntymäpäivämuistaminen 

hallituksen jäsen Juha Hirvoselle. 

 

§ 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 
 Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14§:n mukaan hallitus on päätösvaltainen, kun 

 puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen jäsentä on saapuvilla.   

  

Esitys Puheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen osanottajat ja 

kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös Puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin kokouksen osallistujat. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

2 Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

  

 Esitys Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

 Päätös Hyväksyttiin. 
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3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

  

 Esitys Esitetään pöytäkirjan tarkastajaksi Sirpa Toivonen. 

 

 Päätös Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Timo Vehmasaho. 

 

 

4 Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Edellisen kokouksen pöytäkirja 6/2024 on kokouksen jälkeen lähetetty 

sähköpostilla.  

 

Esitys Merkitään tiedoksi pöytäkirja.  

 

Päätös Merkittiin tiedoksi pöytäkirja 6/2024. 

 

 

5 Pelastuskoiratoimikunnan toimintaohje 

 
 

Esitys  Hyväksytään pelastuskoiratoimikunnan toimintaohje. Liite 1. 

 

Päätös Toimintaohje hyväksyttiin. 

 

 

6  Toimikuntien ja toimiston asiat  

  

 Esitys  Merkitään tiedoksi asiat 

 

 Päätös 

6.1. Nuorisotyötoimikunta  

Toimikunnalle tiedoksi: Talvileirin ajankohta hiihtolomaviikon 

yhteydessä  todettiin huonoksi ja ehdotettiin kestoltaan pidempää 

talvileiriä esim. ke-su. 

6.2. Leiritoimikunta 

Päätettiin, että kesäleirin talouden sekä leiripäällikön yhteenvedon 

esittely on seuraavassa kokouksessa. Keittiössä rikkoutuneiden 

laitteiden kanssa harmeja, mutta leiristä kokonaisuudessaan selvittiin 

hyvin. Hallitus pyysi leirin emäntää tekemään listauksen leirialueen 

ongelmakohdista, joka hallituksen nimissä lähetetään SPEKiin. 

 

6.3. Naistyötoimikunta 

Toimivia osastoja on lähdetty kartoittamaan. Tavoitteena saada tietoa, 

mikä liiton toiminta osastoja kiinnostaisi vai tarvitaanko toimikuntaa 

suunnittelemaan toimintaa. 
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6.4. Veteraanitoimikunta  

Veteraanien syyspäivät Sysmässä 3-4.9. Mukaan on ilmoittautunut 42 

veteraania. Kesäleirillä vieraili 17 veteraania. 

 

6.5. Pelastuskoiratoimikunta 

Toimikunnan puheenjohtaja esitteli toimintaa. Liiton 

pelastuskoiratoiminnassa on mukana 10 erilaista yhdistystä.  

 

Pelastuskoiratoiminnassa tehdään  viranomaisyhteistyöstä palkatta; osa 

yhdistysväestä on koulutettu rauniopelastamiseen.  

 

Suunnitelmissa on taajamaetsintäkurssi vielä syksyyn sekä 

vesipelastamiseen koulutus. Toiminnassa on mukana pätevät kouluttajat.  

 

Luottamus Pirhan taholta kunnossa, yhteinen tahtotila on kehittää 

toimintaa. Harrastajia ja kiinnostuneita toiminnassa riittää, mutta 

raunioratoja ei ole. Pääkaupunkiseutu on edelläkävijä alalla ja Helsingissä 

tullaan pitämään MM-kisat rauniopelastuksesta. 

 

Pelastuskoiratoimikunta toivoo VPK yhteistoimintaa, se voi olla esim. 

vierailuja ja tietoa koiran pelastuksesta/ensiavusta, koiratoiminnasta ym. 

 

6.6. Liiton toimisto 

Toimiston luona oleva kokous/koulutustila on muuttunut Ideaparkissa 

maksulliseksi. Hinta 15 € puoli päivää ja 30 € koko päivä. Liittojen 

yhteistoimintasopimuksesta SPEKn kanssa on aloitettu neuvottelut; aika on 

ajanut nykyisen sopimuksen ohi. 

 

Hallituksen jäsenet haluavat saada tarkemman kuvan liiton työntekijöiden 

tekemästä työstä. Päätettiin, että liiton työntekijät kirjaavat työtehtävät ja 

niihin käytetyn ajan päivittäin aikajärjestyksessä neljän viikon ajan 2.-30.9. 

Päätettiin, että liiton taloustilannetta käydään jatkossa lyhyesti läpi 

kaikissa hallituksen kokouksissa sekä selvitetään puheenjohtajalle 

seurantaoikeuksia  käytössä oleviin järjestelmiin. 

 

Todettiin, että liitolla on lainattavaa välineistöä ja kalustoa, joka seisoo 

varastossa. Tarpeellista on selvittää, että onko kentällä vuokrauksesta 

tietoa/ tarvetta. 

 
 

7 Ansiomerkkiasiat  

 

Esitys Esitetään myönnettäväksi Päijät-Hämeen Pelastuslaitoksen anomat 

ansiomerkit. Liitteet 2 ja 3. 
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Päätös Hyväksyttiin anotut ansiomerkit. 

 

 

8  Muut asiat 

 

Esitys Merkitään tiedoksi 

 

 Päätös Merkittiin tiedoksi, että Mia Järvi on aloittanut liitossa harjoittelun,  

joka kestää lokakuun loppuun. Kasvatus- ja ohjausalan perustutkintoon 

kuuluvaan vapaaehtois- ja järjestötoiminnan ohjaukseen hän suorittaa 

liiton tehtävissä tutkintoon kuuluvan näytön. Mia tutustuu ja osallistuu 

tapahtumajärjestelyihin sekä tekee viestinnän ja tiedotuksen tehtäviä. 

Hallitus saa myös nähtäväksi näyttöraportin. 

 

  Rescue race  2025 kisan suunnittelutilanne esitellään seuraavassa  

kokouksessa.  

 

 

9 Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 

 

Esitys Seuraava päiväkokous on 12.10. Tuulos. Puheenjohtaja päättää 

kokouksen.  

 

Päätös Seuraava kokous kauppakeskus pidetään kauppakeskus Tuuloisen 

kokoustiloissa lauantaina 12.10 alkaen klo 10.  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.40. 

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

Timo Vehmasaho  

pöytäkirjan tarkastaja 

 


